

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

академика РАН, Заслуженного деятеля науки РФ, д.м.н. (3.3.6 Фармакология, клиническая фармакология), профессора, заведующего кафедрой клинической фармакологии и интенсивной терапии ФГБОУ ВО ВолгГМУ Минздрава России

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук Токаревой Натальи Сергеевны, выполнившей диссертационное исследование на тему: «Клинико-фармакологическая оценка лекарственно-индуцированных поражений печени у больных с новой коронавирусной инфекцией COVID-19»

по специальности

3.3.6 Фармакология, клиническая фармакология (медицинские науки)

Токарева Наталья Сергеевна, 1994 года рождения, в 2017 году окончила ФГБОУ ВО ВолгГМУ Минздрава России по специальности «Лечебное дело». С 2017 по 2019 гг. проходила обучение в ординатуре по специальности «Клиническая фармакология» на кафедре клинической фармакологии и интенсивной терапии с курсами клинической фармакологии ФУВ, клинической аллергологии ФУВ. С 2021 по 2025 гг. обучалась в аспирантуре на кафедре клинической фармакологии и интенсивной терапии ФГБОУ ВО ВолгГМУ Минздрава России. С 2021 г. по настоящее время работает ассистентом кафедры клинической фармакологии и интенсивной терапии ФГБОУ ВО ВолгГМУ Минздрава России.

За время обучения в аспирантуре Токарева Н.С. своевременно и добросовестно выполнила индивидуальную программу подготовки, проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. В ходе работы над диссертационным исследованием соискателем был проанализирован большой объем информации из отечественных и зарубежных источников, поднята важная и весьма сложная проблема, касающаяся безопасности фармакотерапии и лекарственных поражений печени у пациентов с COVID-19.

Выполняя диссертационное исследование, Токарева Н.С. зарекомендовала себя как добросовестного, вдумчивого, организованного исследователя, способного четко определить и сформулировать цели и задачи, анализировать полученные результаты, самостоятельно определять пути преодоления возникающих трудностей.

В период работы над диссертационным исследованием Токарева Н.С. приняла участие в ряде научных и научно-практических конференций.

По теме диссертационного исследования было опубликовано 20 работ, из них 9 работ в рекомендованных ВАК рецензируемых научных журналах.

Наряду с научно-исследовательской работой Токарева Н.С. показала себя грамотным, вовлеченным, компетентным преподавателем.

Токареву Н.С. обладает всеми качествами, необходимыми для научной деятельности: целеустремленностью, научной самостоятельностью, аналитическим мышлением. За время работы над диссертацией показал должный уровень профессиональных компетенций, теоретических знаний и практических навыков.

Научный руководитель:

академик РАН, Заслуженный деятель науки РФ,
доктор медицинских наук (3.3.6. Фармакология,
клиническая фармакология), профессор,
заведующий кафедрой клинической
фармакологии и интенсивной терапии
ФГБОУ ВО ВолгГМУ Минздрава России



В.И. Петров

20.06.2025г.



Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Волгоградский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Адрес: 400066, г. Волгоград, пл. Павших Борцов, зд. 1.

Телефон: 8 (8442) 38-50-05.

Эл.почта: post@volgmed.ru

Сайт: <http://www.volgmed.ru>